

## В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

**НОМЕРЕ:**

Наша область вошла в «пятерку» регионов ПФО с самыми доступными ценами на топливо.

**2 стр.**

## СЕЛЬСКИЕ БУДНИ

В СПК «Прогресс» готовятся к весенне-полевым работам и завершают зимне-стойловый период.

**3 стр.**

## РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.

**4 стр.**

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

София ЗОЛОТАРЕВА

# Вселяя уверенность в завтрашнем дне

Галина Федоровна Воробьева – уроженка соседнего, Уренского района. Как оказалась в Тоншаеве? По направлению Горьковского сельскохозяйственного института (так в ту пору называлась Нижегородская сельхозакадемия). В этом очень известном далеко за пределами нашей области ВУЗе она успешно училась и стала после его окончания, кем хотела – агрономом.

**А почему именно агрономом?** – спрашиваю я ее.

Да потому что тогда еще колхозы и совхозы существовали и были главными производителями сельхозпродукции, а специалисты моего профиля везде требовались, пользовались большим спросом, были на виду у всех и считались сельской интеллигенцией.

**Куда Вы получили путевку для первого своего трудоустройства?**

В совхоз «Вякшенерский». Каждому из нас известна судьба этого сельхозпредприятия. А посему и в судьбе Галины Федоровны наступили перемены. Ей довелось впоследствии поработать экономистом в районной больнице и по семейным обстоятельствам вернуться на свою родину. В Урене ей была предоставлена работа в центре занятости населения. Затем последовало новое

возвращение в Тоншаево, и два месяца ожидания трудоустройства...

Следующим местом, где она смогла применить свои накопленные навыки и опыт, был центр занятости населения. В этом коллективе Галина Федоровна является инспектором.

**В чем заключаются Ваши должностные обязанности?**

Мне приходится работать, общаться с людьми, которые столкнулись в своей жизни с таким негативным явлением, как безработица и стоят у нас на учете. Моя задача – помочь им морально пережить этот критический период, а главное – обеспечить их работой. Пусть это будет временная общественно-оплачиваемая – не смотря ни на что, безработные ждут ее с нетерпением, или самозанятость – в арсенале службы занятости есть такая целевая программа, открывающая перед безработными гражданами возможности для начала предпринимательской деятельности, прибавляющая уверенности в завтрашнем дне.

**Галина Федоровна, каким, на Ваш взгляд, главным качеством характера должен обладать специалист, решающий проблемы безработицы?**

В первую очередь, он должен быть хорошим психологом. Иначе ничего не получится.

Ведь к нам обращается кто: люди отчаявшиеся, неуверенные, и этот весь негатив выплескивают на нас. А мы должны всех выслушать, понять, помочь разобраться в сложившейся ситуации, морально, ну и, в соответствии с законом, материально поддержать. Далеко не каждый способен самостоятельно справиться с психологическими проблемами. И специалистами тут первый помощник.

**Кому труднее бывает помочь с трудоустройством?**

Выпускникам техникумов и ВУЗов и людям более старшего возраста, даже имеющим стаж работы и высшее образование. А еще психологам да жителям деревень. Вот, к примеру, сейчас требуются почтальоны, уборщицы, продавцы, но эти вакансии в Тоншаеве. Для жителей Пижмы путь до рабочего места неблизкий, у них вся зарплата уйдет на оплату проезда. Мы это понимаем и учитываем при перерегистрации безработных.

Галина Федоровна Воробьева вот уже полтора года трудится в службе занятости населения. И не было еще случая, чтобы она не нашла с кем-то общий язык. Значит, она состоялась на занимаемой ею должности. Своим чутким подходом, вовремя оказанной поддержкой и просто доверительной беседой вызывает у тех, кто к ней обращается за помощью, чувство уважения.

– Ко мне приходят разные люди. У каждого своя беда, проблема, надломленная судьба. И всякий раз я чувствую, в чем человек больше всего нуждается: кого-то доброе слово приободрит и изменит его позиции к поиску работы, а другого – материальная поддержка интересуют. Пытаюсь так строить свои взаимоотношения, чтобы у безработных не исчезли мотивации к трудоустройству.



◆ Галина Федоровна Воробьева.

Такая Галина Федоровна на работе. А еще она замечательная, очень добрая и заботливая мама, одна воспитывающая двух дочерей. Старшая Анастасия техникум окончила и уже работает – бухгалтером в райпо, а младшая Маша, тоже достаточно взрослая, ей 17 лет, стоит перед выбором самостоятельного пути в жизни. И мамин твердое слово, житейский совет дочке, несомненно, поможет.

Вместе с этим Г.Ф. Воробьева является хозяйкой собственного дома и огорода, где она с удовольствием трудится, извлекая из этого занятия не только пользу, но еще и душевный покой. А в коротких промежутках она находила время на то, чтобы самой учиться. Галина Фе-

доровна в 2011 году, благодаря успешной учебе в Нижегородском коммерческом институте получила второе высшее образование, которое, безусловно, откроет перед ней новые жизненные перспективы.

Галина Федоровна авторитетный в коллективе центра занятости человек. За ее большой вклад в реализацию конституционных прав граждан по трудоустройству и социальной защите от безработицы была награждена Благодарственным письмом администрации Тоншаевского района. Хочется пожелать Г.Ф. Воробьевой дальнейших успехов в ее трудовой деятельности, здоровья, удач и женского счастья!

Фото автора.

### УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Служба занятости населения образовалась весной, когда пробуждается природа, все цветет и зеленеет, а это вселяет оптимизм и надежду.

Пусть служба занятости развивается и крепнет, а надежды тех, кто обращается за услугами, сбываются.

Искренне поздравляю коллектив с Днем образования службы. Желаю всем жизни прекрасной, как праздник, пусть исполняются любые мечты и счастливым будет каждый из прожитых дней.

Активного трудового долголетия, жизненного оптимизма, стабильности и благополучия!

С уважением  
директор ГКУ ЦЗН Тоншаевского района  
Т.В. ЗУБОВА.

## В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

# В ПРИОРИТЕТАХ - ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Ю. Н. Михалицын начал оперативку с информации об участии в расширенном координационном совете по организации летнего отдыха. Также остановился на проведении месячника по благоустройству и паспортизации населенных пунктов по противопожарной безопасности.

В продолжение темы А. В. Кузнецов, говоря о прошедшем селекторном совещании, в приоритетах назвал ликвидацию стихийных свалок, противопожарные мероприятия. Весенний паводок – на постоянном контроле.

М. Г. Магомедов отметил проверку детей в детсаде в Вякшенере, получение лицензий. Особое внимание обратил на флюорографическое обследование. Оказывается, 253 человека более

двух лет не проходили данное обследование. Главврач заметил, что практика показывает, что игнорировать его нельзя. Тем более что потом выясняется, что многие из этой категории людей оказываются серьезно больны.

Информация от О. В. Крючкова касается строительных дел: подготовка сметной документации, встречи с подрядными организациями.

В. А. Менькова завершила, что график по выплатам майских пенсий согласован.

А. В. Афанасьева сообщила, что план по собственным налогам на середину апреля выполнен пока на 30 процентов. Проведены две комиссии: по недоимке и по заработной плате.

Е. М. Овечкина дала информацию о

проведении первого санитарного дня. Предстоит огромнейшая работа по наведению чистоты и порядка в поселке. Только всем миром можно решить эту задачу.

Г. Ю. Магомедова главными направлениями в работе назвала подготовку к итоговой аттестации и организацию отдыха и труда детей в летний период. С этой целью планируется заседание координационного совета. А также в планах – участие в различных мероприятиях в районе и области.

И. Л. Кованева в числе главных дел считает защиту бюджета на 2013 год. В месячник по благоустройству учреждения культуры включились, и намерения у них самые серьезные.

Т. В. Зубова высказала заинтересованность

в создании трудовых бригад школьников, в реализации областной целевой программы (ОЦП) по трудоустройству безработных, связанному с переездом. Средства для этой цели выделены, и они должны быть освоены. На учете состоит 92 безработных, или уровень безработицы составляет 0,8 процента.

Н. Г. Григорьев еще раз заострил внимание на формировании добровольной пожарной охраны.

При подведении итогов совещания Ю. Н. Михалицын выделил основные направления для приложения сил: благоустройство, обеспечение пожарной безопасности и создание ДПО, завершение паспортизации населенных пунктов, подготовка к итоговой аттестации выпускников.

По всем направлениям работа ведется. Главное, чтобы она была эффективной и имела положительный результат. Не теряйте надежду.

Ф. ВОРОБЬЕВА.



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

# Разумная топливная политика

Нижегородская область вошла в «пятерку» регионов ПФО с самыми доступными ценами на топливо

Согласно результатам исследований, опубликованных «Татстатом», Нижний вошел в «пятерку» столиц регионов ПФО, где реализуется самое дешевое дизельное топливо. Судя по ценникам на заправках, власти региона пока успешно справляются с задачей поиска баланса интересов производителей и потребителей ГСМ. Хотя стоимость топлива медленно, но верно растет. Недовольным ростом цен автолюбителям, кивающим на западный опыт, стоит вспомнить о том, что за всё приходится платить – и за бензин, и за хорошие дороги.

По данным «Татстата» на начало апреля, литр солярки обходится нижегородцам в 28 рублей 9 копеек. Это дешевле, чем в Кирове (28,19 рубля), Ульяновске (28,19 рубля), Чебоксарах (28,52 рубля), Саранске (28,63 рубля), Йошкар-Оле (28,12 рубля), Ижевске (28,38 рубля), Саратове (28,45 рубля) и Перми (28,15 рубля). Похожая ситуация с бензинами, цены на которые в Нижнем сегодня ниже, чем в Уфе, Самаре, Перми и Саратове.

Впрочем, эта статистика отнюдь не радует автомобилистов, ежедневно заправляющих свои машины на АЗС. Снижения цен здесь никто не ждет. Россия экспортирует нефть и нефтепродукты. Почему же у нас бензин стоит, как в Техасе? – недоумевает владелец мощного внедорожника, предприниматель Алексей Ханькин. Наши сельхозпроизводители уже привыкли по весне ждать роста цен на «дизель». Бывало, что и на 15-20%. Зачастую приходилось только на

ГСМ и работать. Брели кредиты, терпели убытки. Правда, в этом году ситуация иная, – заявил депутат Законодательного собрания Нижегородской области, известный в регионе защитник интересов аграриев Николай Шкилев. – Губернатор договорился с «ЛУКОЙлом» о снижении цен на ГСМ для сельхозпроизводителей в марте-июне. Скидка ощутимая – почти треть. В итоге стоимость топлива составила 20 рублей. Это для хозяйства просто спасение! Вкупе с другими беспрецедентными мерами поддержки – компенсацией на покупку техники, модернизацию, реализацию продукции – это дает селу возможность развиваться. А развитие села – это благополучие и продовольственная бе-

зопасность всей области.

Впрочем, автолюбителям от этого ничуть не легче: топливо медленно, но дорожает.

– Увеличение стоимости бензина на 10-15 копеек за литр – это пока в пределах нормы. Если будет более серьезный рост, то, естественно, возникнут вопросы у антимонопольных органов, – заявил заместитель руководителя управления ФАС по Нижегородской области Сергей Смирнов.

По данным исследования, проведенного аналитиками «Финам», мировые цены на бензин с начала года выросли на 10%. В Нижегородской области, по данным Росстата, цены за тот же период увеличились на 0,9%. Тем не менее, даже небольшой – в десять раз меньше мирового –

рост цен на топливо остается.

– Незначительное увеличение цены на бензин позволит привести в соответствие с международными стандартами федеральные трассы, построить сельские дороги, – заявляет сопредседатель Нижегородской региональной общественной организации «Автодвижение» Александр Дейч. – Хотя качество нижегородских дорог и лучше, чем в большинстве соседних регионов, нам необходим прорыв. И мне кажется вполне справедливым, что отчасти за это придется заплатить автомобилистам.

Очевидно, что нефтяники не могут работать без прибыли, а государство не может строить дороги, не заложив на них средства в виде акцизов на топливо. Но и сельчане не должны терпеть убытки из-за высоких цен на горюче-смазочные материалы. Значит, нужен разумный компромисс. Отрадно, что все больше людей сегодня понимают это.

И. ЛЕОНТЬЕВ.

## СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

### 7:5 - «Старт» победил

«Старт» провел очередную победную (!) игру в г. Заволжье с городской командой «Спартак» – она завершилась со счетом 7:5.

Эта встреча проходила следующим образом. Первый период «Старт» вел в счете – 2:0. В течение второго в течение буквально сорока секунд спартаковцы сравняли счет. Далее наши хоккеисты забросили три шайбы, городские ответили двумя. В последней двадцатиминутке «Старт» добавил в свою копилку еще два очка, а «Спартак» – одно. В результате такого броскового обмена по воротам сложился окончательный счет в пользу нашей команды. Авторы шайб: Роман Белый

– трех (кстати, последнюю он забил), Александр Белозерцев, Алексей Якимов, Иван Белый, Сергей Татаринов – одной.

Ответная игра «Старта» со «Спартаком» состоится 21 апреля в 17 часов в Шахунье. Транспорт с болельщиками отправится в 15.30. Приглашается как можно больше их число, чтобы поддержать нашу любимую ледовую дружину в очень ответственной, заключительной (очень бы того хотелось) встрече.

С. МИХАЙЛОВА.

## БРАТЬЯ НАШИ МЕНЬШИЕ

### Награда за спасение редкой птицы

До этого за все время наблюдений такую птицу в Нижегородской области встречали всего три раза

13 апреля 2012 года министр инвестиционной политики Нижегородской области Наталья Казачкова была награждена благодарностью от Союза охраны птиц России за спасение совы, занесенной в Красную книгу Нижегородской области.

По словам министра, по дороге на работу в Кремле она увидела, как вороны клюют какую-то птицу. «Я остановилась и подбежала к воронам, отогнав их – увидела сову, которая замерла от испуга, – рассказала Наталья Казачкова. – Мы аккуратно взяли птицу и принесли на работу, где посадили ее в коробку и сразу же позвонили специалистам регионального министерства экологии и природных ресурсов».

Как отметили специалисты, спасенная птица оказалась редким видом ястребиной



совы. «Это четвертый случай встречи подобного вида совы в Нижегородской области, за все время наших наблюдений, – заявила начальник отдела регионального министерства экологии Анжелика Бабка. – Птица чувствует себя хорошо, серьезных повреждений она не получила, так как Наталья Владимировна вовремя ее отбила от ворон. Думаю, что уже в ближайшее время птица будет выпущена на свободу».

## ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ

### Плата за негативное воздействие на окружающую среду

В настоящее время действующим законодательством РФ предусмотрена плата за негативное воздействие на окружающую среду, которая заменяла ранее взимающуюся плату за загрязнение окружающей природной среды.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду предусмотрена Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды». Он устанавливает, что негативное воздействие на окружающую среду является платным.

Плательщиками данного платежа являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие любые виды деятельности на территории РФ. Платежи вносятся, в том числе организациями, осуществляющими деятельность на арендованном оборудовании, помещении.

Расчет платежей должен производиться организацией самостоятельно исходя из хозяйственной деятельности.

Служба охраны окружающей среды Тоншаевской районной администрации доводит до сведения руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, природопользователей, что в 2012 году администратором платы за негативное воздействие на окружающую среду является Департамент Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзора) по Приволжскому федеральному округу (Департамент Росприроднадзора по ПФО).

Приём расчётов платы за негативное воздействие на окружающую среду осуществляет Департаментом Росприроднадзора по ПФО по адресу: 603000, г. Н. Новгород, ул. Максима Горького, 150 (тел. 233-34-51).

Срок предоставления расчётов платы за негативное воздействие на окружающую среду и внесения платежей, подлежащих уплате по итогам отчётного периода – не позднее 20 числа месяца, следующего за отчётным периодом. Отчётным периодом признается календарный квартал.

В соответствии со ст.3 Федерального закона от 30.11.2011 № 371-ФЗ «О федеральном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» нормативы платы за негативное воздействие на окружающую среду, установленные Правительством Российской Федерации в 2003 году и в 2005 году, применяются в 2012 году с коэффициентами 2,05 и 1,67 соответственно.

Необходимо обратить внимание, что приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.12.2011 №180н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» с 01.01.2012 г. введены дополнительные коды бюджетной классификации по плате за негативное воздействие на окружающую среду. Таким образом, плату за каждый вид негативного воздействия на окружающую среду необходимо вносить отдельным платёжным документом с указанием в реквизитах соответствующего ему кода бюджетной классификации.

Форма расчёта платы за негативное воздействие на окружающую среду, порядок её заполнения и представления утверждены приказом Ростехнадзора от 05.04.2007 №204 «Об утверждении формы расчёта платы за негативное воздействие на окружающую среду и порядка заполнения и представления формы расчёта платы за негативное воздействие на окружающую среду». Плательщик заполняет форму самостоятельно либо вправе для заполнения формы расчёта платы по своему усмотрению воспользоваться услугами любой специализированной организации.

Ответственность за невнесение указанной платы в установленные сроки предусмотрена ст.8.41 КоАП РФ. Реквизиты для

внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду:

Департамент Росприроднадзора по Приволжскому федеральному округу  
ФИО начальника Департамента Лола Игорь Николаевич  
ИНН 5260107770,  
КПП 526001001  
БИК 042202001, р. счет 40101810400000010002 в ГРКЦ ГУ Банка России по Нижегородской области  
Получатель: УФК по Нижегородской области (Департамент Росприроднадзора по Приволжскому федеральному округу л/с 04321780560)

Юридический адрес: 603000, г. Н. Новгород, ул. Максима Горького, 150

\* ОКАТО: в зависимости от места расположения источника негативного воздействия по районам л/с 04321780560 (только для казначейства)

Коды бюджетной классификации (КБК):

- 048 1 12 01010 01 6000 120 (плата за выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух стационарными объектами);

- 048 1 12 01020 01 6000 120 (плата за выброс загрязняющих веществ в атмосферный воздух передвижными источниками);

- 048 1 12 01030 01 6000 120 (плата за сбросы загрязняющих веществ в водные объекты);

- 048 1 12 01040 01 6000 120 (плата за размещение отходов производства и потребления);

048 1 12 01050 01 6000 120 (плата за иные виды негативного воздействия на окружающую среду).

Назначение платежа: «Плата за негативное воздействие на окружающую среду за \_\_\_\_\_ квартал \_\_\_\_\_ года».

Информация по вопросам внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду природопользователями Нижегородской области размещена на сайте администратора платы – Департамента Росприроднадзора по ПФО.





## СЕЛЬСКИЕ БУДНИ

# РАБОТАЮТ НА СОВЕСТЬ

Сегодня главное для сельхозпредприятий – благополучно завершить зимне-стойловый период и подготавливаться к весенне-полевым работам. Как это на практике, посмотрели на примере СПК «Прогресс».



◆ С любимым «бычком».

Едем в хозяйство вместе с работником семенной инспекции А. К. Матвеевой и главным агрономом сельхозуправления Т. В. Соловьевой. Алевтина Кузьминична тщательно отбирала семенной материал на проверку, а Татьяна Васильевна интересовалась их обеспеченностью, закупкой удобрений, которые в настоящее время не дешевы, но без них на хороший урожай рассчитывать не приходится. И руководитель СПК А. В. Савиных это понимает правильно – закупает удобрения.

Л. Н. Максимова показала, как хранятся семена, в каком количестве имеются. Для посева их достаточно. Одна неприятность – засоренность. А окончательный вердикт будет вынесен после их проверки.

Приехать в «Прогресс» и не побывать на ферме – зачем тогда ездить.

На ферме – порядок. И это не удивляет. Здесьние животноводы привыкли работать ответственно, а это чувствуется во всем.

Обратите внимание на доильные аппараты, – замечает Т. В. Соловьева.

Обращаем: чистые, до блеска.

Во многом заслуга такого положения дел заведующей фермой (она еще и зоотехник, и доярка по совместительству) В. Д. Бакшаевой. Много лет она несет ответственность за животноводство хозяйства. Делает это грамотно и профессионально.

– Да все у нас нормально, –

говорит Валентина Дмитриевна. – Кормов до окончания зимовки хватит, посылка есть. Зарплату каждый месяц дают. Все бы, казалось, хорошо, но нет замены. Нет даже подменной доярки.

– Я уже 30 с лишним лет на ферме. Если честно сказать, нарабаталась, – говорит Т. В. Коновалова. – Сами посудите. Столько лет – изо дня в день рано вставать – и на ферму. И работа нелегкая. Скоро на пенсию, а заменить нечем. А мы ведь все четверо уже не молодые. Не идет молодежь на ферму.

Хотя есть у кого опыт перенять, поучиться... Они работают дружно, во всем помогают друг другу. А как же иначе? Надо и молодняк сохранить – а почти все коровы отелились. И сохранили. Все стельные коровы привиты. За это особая благодарность А. А. Втюрину, ведущему ветеринарному врачу. Молоко идет первым сортом, возят через день. Стараются сбалансировать корма. Силос раздавали миксером. Есть в рационе и сено. Корма завозит Н. А. Сухарев.

У этих замечательных животноводов: В. Д. Бакшаевой, Т. В. Коноваловой, Г. А. Ахматовой, Е. В. Бакшаевой трудовой день начинается на ферме. Уже много лет. Там же и заканчивается. А жизнь продолжается. И пусть она приносит хозяйству и заботы, и успехи. И хороший результат трудов праведных.

Ф. ВОРОБЬЕВА.

## СМОТР-КОНКУРС

# Мы - патриоты своей страны!

С 2011 года проводится смотр-конкурс военно-патриотических клубов Нижегородской области в рамках реализации областной программы «Патриотическое воспитание граждан Нижегородской области».

Команда «Патриот» Тоншаевского районного Центра детского творчества под руководством Юрия Борисовича Смирнова стала участницей этого конкурса. В ее состав входят: Алексей Марамзин, Павел Головкин, Максим Кудрявцев, Раджабмурод Каримов, Станислав Ковин, Дмитрий Родин, Павел Кротов, Александр Кузнецов, Вадим Богомолов, Сергей Соколовский, Вадим Горланов, Евгений Косарев.

знанию основных частей и механизмов автомата АК; – «Миротворцы» – вопросы из международного права войны;

– «Бег на 1 км». Должна была участвовать вся команда, зачет – по последнему участнику.

Наша команда отличилась в двух заданиях: «Миротворцы» и «Бег на 1 км», где набрала почти максимальное количество баллов. Таким образом, командный результат составил 184 балла, что

Все конкурсы проходили под чутким присмотром руководителя команды Ю. Б. Смирнова. Ребята волновались, но не подвели. Они находятся в прекрасной физической форме и ведут здоровый образ жизни. «Патриот» занял первое место в общекомандном зачете по количеству подтягиваний, за что получил отдельный приз.

По итогам второго тура наш клуб «Патриот» занял восьмое место с результатом 152 балла и проходит в заключительный, третий, тур, который состоится осенью 2012 года. В областной итоговой таблице первенства по итогам двух туров «Патриот»



◆ «Бережь свой край, Отчизну, свой народ» - такой девиз у клуба «Патриот».

Конкурс проводится в три этапа, два из которых «Патриот» преодолел с успехом.

Два первых этапа прошли в г. Урень, на базе Уренской средней школы № 1.

Первый этап состоялся 8 ноября 2011 года. В него входили следующие задания:

– «Во Славу войска Российского» - тестовое задание. Участники должны были ответить на восемь вопросов по темам: битвы и военные операции Отечественной войны 1812 года; знаменитые полководцы этой войны, вооружение русской армии 1812 г.;

– «Мастер», где каждому участнику предлагалось по пять вопросов по устройству,

обеспечило возможность прохождения в следующий этап конкурса.

Второй тур смотра-конкурса проходил 29 марта 2012 года. В нем приняли участие 18 команд северной зоны Нижегородской области. Мероприятие началось с торжественного построения, со сдачи рапортов о готовности. Содержание программы состояло из пяти конкурсов:

– «Общевойсковые уставы»; – «Основы медицинских знаний»; – «Стрелок»; – «Визитная карточка»; – «Подтягивания на перекладине».

находится на 25 месте из 123 областных команд.

Мы поздравляем от всей души наших ребят и желаем им победы в заключительном, третьем, туре смотра-конкурса.

*Всегда быть ловким, сильным, смелым, Овладеть военным делом. Учитесь на отлично, спорт любите, России верным сыном быть. Бережь свой край, Отчизну, свой народ.*

Такой девиз у клуба «Патриот».

С. СМIRНОВА, педагог дополнительного образования Центра детского творчества.

## КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

### Сведения о происшествиях и преступлениях с 1 по 16 апреля

предоставлены отделом МВД России по Тоншаевскому району.

- Всего зарегистрировано сообщений, заявлений и иной информации о происшествиях – 35.
- Возбуждено уголовных дел – 4.
- Мелкое хулиганство – 9.
- Телесных повреждений – 2.
- Пожары – 3.
- ДТП – 2.

#### Возбуждено уголовное дело

2 апреля, в 13.45, поступило сообщение от фельдшера скорой помощи о том, что в приемный покой обратился гр-н П. с проникающим ранением в брюшную полость. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 111 ч.1 УК РФ.

#### Дебоширы

3 апреля поступило сообщение от гр-ки И., жительницы Тоншаева, что ее сожитель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, учинил скандал, угрожал физической расправой, выражался грубой нецензурной бранью.

6 апреля в поселке Шайгино гр-н Г., находясь в состоянии алкогольного опьянения, учинил скандал в адрес своей сожительницы в присутствии малолетнего ребенка.

11 апреля поступило аналогичное сообщение от гр-ки З., жительницы поселка Южный, что ее муж, будучи в нетрезвом состоянии, учинил по отношению к ней хулиганские действия.

Во всех названных случаях на домашних дебоширов составлены административные протоколы.

#### Пожары

3 апреля, в 22.00, диспетчер ЕДДС сообщил, что в поселке Тоншаево, на улице Набережной горит деревянный жилой дом.

7 апреля гр-н Г. сообщил в дежурную часть по телефону, что у него произошло возгорание дворовых построек, расположенных рядом с домом.

10 апреля, в 13.50, вновь поступило сообщение от диспетчера ЕДДС о том, что в поселке Шайгино горит жилой дом.

#### Кража в магазине

9 апреля, в 8.40, по телефону поступило сообщение, что в селе Ошминское было совершено проникновение в магазин индивидуального предпринимателя В. Д. Демина. Похищены денежные средства. Возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч.2 п. «б» УК РФ.

#### Угнали машину

12 апреля гр-н Л. из деревни Сухой Овраг обратился с заявлением, что 11 апреля неизвестное лицо с территории гаража СПК «Сухоовражный» угнало автомобиль ВАЗ-2106, принадлежащий СПК «Сухоовражный».

Автомобиль найден. Угонщик – тоже.

#### Сломали весы

13 апреля в 16.30 гр-ка И. обратилась с заявлением о том, что в деревне Большие Селки в магазине Тоншаевского райпо № 9 гр-н Г. сломал весы.

#### ДТП

В ночь с 13 на 14 апреля, в 3.15, поступило сообщение от гр-на В., что на 7 км трассы Тоншаево-Шахунья произошло ДТП с участием автомобилей ВАЗ-2114 и ВАЗ-2108. Машины получили механические повреждения.

#### Белым днем

14 апреля, в 13.50, гр-н П. обратился с заявлением, что в парке поселка Тоншаево его избил гр-не М., Г. и Я., причинив телесные повреждения.

#### Пасху встретили.

##### Кто как...

15 апреля, в 3.20, поступило письменное заявление от гр-ки И., что гр-н О. совершил хулиганские действия в ее адрес в баре «Филин».

Этой же ночью, в 3.40, обратилась гр-ка О. В баре «Филин», около 2.00, группа лиц в отношении ее учинила хулиганские действия.

16 апреля обратился гр-н Х. из Пижмы с заявлением, что 15 апреля, в 22.30, гр-н К. избил его, причинив телесные повреждения.



Организатор торгов – конкурсный управляющий СПК (колхоз) «Коммунар» Хеца Наталья Юрьевна (ИНН 524500098020, СНИЛС 018-831-314-45, почтовый адрес: 607600, Нижегородская обл., г. Богородск, а/я 32), член «НП «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих»» (ИНН 7705494552, ОГРН, 1037705027249 адрес: 119071, г. Москва, Ленинский проспект, д. 29 стр. 8), отменяет открытые электронные торги (по составу участников, по форме подачи предложения по цене) в форме аукциона (на повышение) по продаже имущества СПК (колхоз) «Коммунар» (ИНН 5234000260, ОГРН1025201287044), почтовый адрес: 606950, Нижегородская обл., р.п. Тоншаево, ул. Советская, д. 24; решение Арбитражного суда Нижегородской области по делу № А43-4516/2011 от 07.04.2011г. о признании Должника банкротом и введении конкурсного производства на электронной площадке (далее – ЭП) ООО «МЭТС» (ОГРН 1105742000858, ИНН 5751039346, 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, тел. (4862) 54-15-88) на сайте в сети «Интернет» - <http://www.m-ets.ru>, назначенные на 05.06.2012г. 15.00 (по московскому времени). Сообщение 52030058339 опубликовано в газете «Коммерсантъ» № 62 от 14.04.2012г.

Организатор торгов – конкурсный управляющий СПК (колхоз) «Коммунар» Хеца Наталья Юрьевна (ИНН 524500098020, СНИЛС 018-831-314-45, почтовый адрес: 607600, Нижегородская обл., г. Богородск, а/я 32), член «НП «Межрегиональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных управляющих»» (ИНН 7705494552, ОГРН, 1037705027249 адрес: 119071, г. Москва, Ленинский проспект, д. 29 стр. 8), проводит 08.06.2012 г. в 15.00 (по московскому времени) открытые электронные торги (по составу участников, по форме подачи предложения по цене) в форме аукциона (на повышение) по продаже имущества СПК (колхоз) «Коммунар» (ИНН 5234000260, ОГРН 1025201287044), почтовый адрес: 606950, Нижегородская обл., р.п. Тоншаево, ул. Советская, д. 24; решение Арбитражного суда Нижегородской области по делу № А43-4516/2011 от 07.04.2011г. о признании Должника банкротом и введении конкурсного производства на электронной площадке (далее – ЭП) ООО «МЭТС» (ОГРН 1105742000858, ИНН 5751039346, 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, тел. (4862) 54-15-88) на сайте в сети «Интернет» - <http://www.m-ets.ru>.

№ Лота - 1.  
Наименование имущества - Гараж, скважина, подъездные пути - 6 шт., ток асфальтированный, Животноводческий комплекс №1 (свиноарник на 1200 голов), сенохранилище, склад зерновой, зерносушилка, картофелехранилище, склад кормов, коровник (склад зерновой), коровник на 150 голов, телятник на 100 голов, гараж, столовая, котельная гаража, ангар для техники, автозаправочная станция, объект свиноарника (незавершенное строительство), сенажная траншея - 3 шт., будка бензokolонки, склад запасных частей, пункт обслуживания, картофелехранилище, сушильный цех, навозохранилище, КЗС 20, трактор т-150К, прицеп тракторный 2-ПТС-4, полуприцеп тракторный 1-ПТС-10, трактор МТЗ-82, трактор МТЗ-82, трактор МТЗ-82, каток, дробилка КДУ, культиватор КПШ-8, культиватор КРН 4.2, сцепка 811 У, борона БЗТС-10, плуг ПЛН 5-35, плуг ПН 3-30, грабли РВК, зернопогрузчик ЗПС, емкость 25 м. куб., емкость 25 м. куб., емкость 10 м. куб - 5 шт., трактор МТЗ-82, трактор ЮМЗ-6КЛ.

Начальная цена, руб. в т. ч. НДС - 1 569 575.  
Место нахождения имущества: Нижегородская область, Тоншаевский район, р.п. Тоншаево, ул. Бусыгина, д. 43.

Информация об участии в торгах, проекте договора купли-продажи, договора о задатке, характеристиках имущества, о порядке ознакомления по тел. 8-903-846-69-36 и на сайте ЭП-<http://www.m-ets.ru>. Оплатить задаток в размере 20% от начальной цены имущества на расчетный счет СПК (колхоз) «Коммунар» ИНН 5234000260, КПП 523401001, р/с 40702810242340006435 в Дополнительном офисе № 4370/078 Шахунского отделения № 4370 Сбербанка России к/с 30101810900000000603, БИК 042202603.

Заявки на участие принимаются с 23.04.2012г. по 04.06.2012г. на сайте ЭП. Шаг аукциона - 5%. Для участия в торгах заявителю необходимо зарегистрироваться на ЭП, заключить договор о задатке, оплатить задаток.

К заявке на участие в торгах должны прилагаться копии следующих документов:

- выписки из единого государственного реестра юридических лиц (для юридического лица), выписки из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуального предпринимателя), документа, удостоверяющего личность (для физического лица), надлежащим образом заверенного перевода на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица);
- документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя.

В торгах могут принимать участие физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку и оплатившие задаток. Победителем торгов признается участник, предложивший наивысшую цену.

Подведение итогов торгов, решение об определении победителя торгов принимается в день проведения торгов и размещается на ЭП. В течении пяти дней с даты подписания протокола о результатах проведения торгов, конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества. Оплата по договору купли-продажи осуществляется в 30-дневный срок с момента подписания этого договора.

Преимущественное право приобретения имущества имеют лица, занимающиеся производством или производством и переработкой сельскохозяйственной продукции и владеющие земельным участком, непосредственно прилегающим к земельному участку Должника. В случае отсутствия таких лиц преимущественное право приобретения имущества при прочих равных условиях принадлежит сельскохозяйственным организациям, крестьянским (фермерским) хозяйствам, расположенным в данной местности.

23 апреля, в понедельник, с 9.00 на рынке п. Тоншаево будут продаваться КУРЫ-МОЛОДКИ (белые, рыжие), КОМБИКОРМ для кур. Принимаем заявки на индюков.  
Телефон: 8-950-379-54-80.

**САЛОН «ВЕРА»**  
п. Тоншаево.  
Все виды парикмахерских услуг.  
У нас самые низкие цены.  
10% скидка предводителю купона.

## ПРОДАЕТСЯ

3-комнатная КВАРТИРА в п. Пижма. Срочно.  
Телефон: 8-902-304-75-35.

2-комнатная КВАРТИРА в п. Тоншаево, 2 этаж.  
Телефон: 8-951-903-79-05.

ДОМ в п. Пижма, ул. Дзержинского, д. 21.  
Телефон: 8-950-357-33-09.

Ауди-80, 1994 г. в., кузов В-4. На запчасти.  
Телефон: 8-950-342-09-79.

ВАЗ-2107, в хорошем состоянии.  
Телефон: 8-908-733-34-69.

Урал-фискал, или меняю на березу.  
Телефон: 8-920-009-64-14.

ТД «Урожай» реализует ТЕПЛИЦЫ «Урожай», «Элит-Т». Каркас из оцинкованной стали, покрытие поликарбонат.  
[www.u.td.ru](http://www.u.td.ru)  
Телефон: 8-952-473-30-36.

МАГАЗИН и СКЛАД в п. Пижма (Тоншаевский район). От собственника!  
Телефон: 8-920-253-66-55. Сергей.

СЕНО мелкое в рулонах. Самовывоз с ангара.  
Телефон: 97-1-26.

КАРТОФЕЛЬ продовольственный и семенной. Цена договорная.  
Телефон: 2-25-68.

ПОРΟΣЯТА.  
Телефон: 8-904-929-95-07.

## РАБОТА

Требуется ВОДИТЕЛЬ на еврофуру с категор. «Е». Командировки (имеется общежитие). База г. Шахунья.  
Телефон: 8-910-396-87-81 (звонить строго с 10.00 до 16.00).

Требуется МАСТЕР по маникюру и наращиванию ногтей в п. Тоншаево. Обучение.  
Телефон: 8-902-789-19-40.

Требуется ПАРИКМАХЕР в п. Пижма. Обучение.  
Телефон: 8-902-789-19-40.

ООО «Заветлужье» на постоянную работу требуется БУХГАЛТЕР.  
Телефон: 2-14-04.

## УСЛУГИ

ИП Хлыбов п. Вахтан Изготовим пластиковые окна, двери, лоджии. Доступные цены, короткие сроки изготовления.  
Телефоны: 8-950-627-70-23, 8-910-148-18-67.

Пассажирские перевозки на Фольксваген-Транспортер по району, области, России до 7 человек.  
Телефон: 8-904-908-32-24.

## РАЗНОЕ

Утерянные водительские документы на имя Буркова Дмитрия Витальевича просьба считать недействительными.

Открылся магазин детской одежды «Сундучок» в п. Пижма, ул. Новая, д. 1А.

21 апреля продажа ПОРОСЯТ:  
п. Буреполом - 7.00, п. Пижма - 8.00, п. Тоншаево - 8.30, п. Кировский - 9.00, д. Гагаринское - 9.30. Доставка.  
Телефон: 8-960-307-77-74.

## Поздравляем!

## Поздравляем!

п. Пижма ПАХТАНОВУ Зинаиду Игоревну с Днем рождения!

С любовью дарим поздравления,  
Желаем счастья и тепла,  
И радостного настроения,  
Чтоб легкой жизнь всегда была.  
Пусть остаются дни погожими,  
Всегда сбываются мечты,  
Побольше встреч с людьми хорошими  
И много-много доброты!



Семьи Веселовых, Пахтановых.

д. М. Селки МАШТАКОВУ Апполинару Степановну с юбилеем!

В твой юбилей желаем дружно и сердечно  
Мы всяких благ и множество добра,  
Чтоб жизнь текла без горя и печали,  
Была бы, как весенний день, светла.  
Еще мы от души тебе желаем  
Здоровья крепкого вдвойне,  
А также самого простого -  
Прожить подольше на земле.  
Семья Енаевых.



## ВНИМАНИЕ

# Отключение электроэнергии

В связи с ремонтом п.с. Ошминское будет прекращена подача электроэнергии:

26.04.12 с 13.00 до 15.00

п. Южный, д. Кодочиго, д. Миряна, д. Писари, д. Ломина, д. Веселье, д. Шаташкем, д. М. Лумарь, д. Б. Лумарь.

26.04.12 с 15.00 до 17.00

д. Шименер, д. Шукшум, д. Коржавино, д. Ворожцы, д. Марково, д. Кузнер; с. Ошминское: КФХ Изумруд (пилорама, КЗС), базовая станция сотовой связи НСС, КФХ «Искра» (ферма, склад), водонапорная башня, ул. Амурская 1, 2, 4-7, 9; ул. Центральная д. 39-44, 46-48, 50, 51, 53, 55, 57, 59, 61, Набережная д. 1-19, Больничная д. 1-6, 8-10, 13; пер. Больничный д. 11Б;

27.04.12 с 8.00 до 12.00

с. Ошминское (частично): котельная, д/сад, сбербанк, во-

донапорная башня, школа, котельная, интернат, здание с/совета, больница, магазин райпо, кафе, закусочная, церковь, Дом культуры, гараж, ул. Луговая д. 1-8, Набережная д. 20-26, ул. Полевая д. 1-6; ул. Школьная д. 27, 28, ул. Центральная д. 1-37Ж, ул. Зеленая д. 2, ул. Советская д. 1, 3, 4, 10, ул. Заречная д. 1-4, 6-8, Центральная д. 27, 29, Клубная д. 1-6, 8, 9, Новая д. 10, 12, 13, 15-17; ул. Школьная д. 1-24, ул. Зеленая д. 1-9, пер. Школьный д. 1-8;

27.04.12 с 12.00 до 14.00 КФХ «Искра» (ферма, АЗС, водонапорная башня), ИП Посажеников.

Справки по телефону: 2-12-84.

## МИЛОСЕРДИЕ

# Люди добрые, помогите!

В поселке Шайгино сгорел жилой дом, в котором долгое время проживали Нуровы.

Огонь уничтожил все, что было нажито годами, пощадил только людей, потому что никого не было дома. Но оставил без крова и средств первой необходимости целую семью, где помимо взрослых трое детей: мальчик 6 лет и две девочки 4 и 1,5 лет.

В связи с постигшей трагедией семья Нуровых через га-

зету вынуждена обратиться ко всем добрым и великодушным людям с огромной просьбой оказания помощи. Так давайте дружно откликнемся на этот зов и своим участием поспособствуем пережить горький отрезок жизни наших земляков.

Собранные вещи следует направлять по адресу: п. Шайгино, ул. Зеленая, 2. Здесь погорельцы нашли пока временное жилье. Или звонить по телефону 94-1-67.

Отдел культуры администрации Тоншаевского района, Центральная библиотека система выражают глубокое соболезнование библиотекарю Кодочиговской сельской библиотеки Кодочиговой Галине Богдановне по поводу безвременной смерти ее матери.

Администрация Кодочиговского сельсовета выражает соболезнование Кодочиговой Галине Богдановне по поводу смерти ее матери.

Коллектив ОАО «Россельхозбанк» выражает глубокое соболезнование Томарову Олегу Алексеевичу по поводу смерти его матери

ТОМАРОВОЙ  
Клавдии Павловны.

## «КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор  
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):

Правительство Нижегородской области, администрация Тоншаевского района Нижегородской области, Земское собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50; зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь и рекламный отдел (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12.

Адрес электронной почты: [socol@sinn.ru](mailto:socol@sinn.ru).

Газета зарегистрирована 30 октября 2003 года Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением. Регистрационный номер ПИ № 18-1524.

Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за достоверность материала и рекламы несут авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Индекс 51290  
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.  
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л.  
Печать офсетная.  
Заказ 326 Тираж 3057